

Копипаста:Срееру:Голоса — Lurkmore

Оригинал

Оказавшись в абсолютной тишине, задержи дыхание и не шевелись. Через несколько секунд ты заметишь, что тишина тоже по-своему звучит, как своего рода звон. Это не есть что-то особенное, этот звон слышат все. Образованный человек объяснит это тем, что таким образом твой слух реагирует на отсутствие стимуляции, создавая своего рода заполнитель.

Но на самом деле нигде на Земле нет абсолютной тишины, а этот звон скрывает от тебя кое-что очень любопытное, и при должной настойчивости ты можешь узнать, что именно. Когда ты окажешься в тишине в следующий раз, попробуй где-то с минуту орать изо всех сил, а затем внезапно замолчать.

Для каждого это происходит по-своему. Некоторые ничего не слышат десятки раз подряд, другие начинают слышать это сразу или после пары попыток. Бывает и так, что некоторые с первого раза различают слова. То, что ты услышишь, будет голосом, повествующим о том, что ещё не произошло, как если бы спортивный комментатор описывал то, что случится через десять секунд.

Неплохо звучит, правда? Научившись со временем различать этот голос, ты мог бы избегать любой единовременной опасности и легко находить свой подход к людям. Со временем ты научишься слышать этот голос хоть за гулом взлетающей ракеты.

Уверен, ты сейчас думаешь, а в чём же здесь наёбка? Может, один звук этого голоса сведёт меня с ума? Может, он в ужасающих подробностях будет раз за разом пересказывать детали моей смерти? Нет, это всё хуйта. Но, видишь ли, если есть голос, то должен быть и кто-то (или что-то), его издающий. И по мере того, как ты научишься слышать что-то новое, ты станешь и видеть что-то новое.

А оно станет видеть тебя.

Макро

Оказавшись в полной тишине, прислушайся: если за лёгким звоном в ушах, который обычно маскирует их, ты расслышишь их шёпот, значит они уже рядом. Некоторые в свои последние дни рассказывали о неясных тенях, изредка видимых периферийным зрением. А один анон как-то во время телефонной консультации сказал, что начал различать их черты и собирался описать их, после чего связь прервалась. Его нашли с оторванными по колено ногами, оторванными по локоть руками, выколотыми глазами, проткнутыми барабанными перепонками, и вырезанным языком.

Помни об этом, "текст". В советской России "текст" охотятся за тобой.

Дополнение

В выше изложенном есть доля правды, заключается она в следующем: если очень хотеть что-то услышать в тишине (заранее зная что), то после единиц (максимум десятков) попыток — услышишь. А «звон» определяется очень просто: звук движения крови по сосудам, проходящим близко к уху, и мозг интерпретирует этот звук именно как звон. Хочешь увидеть — увидишь. Второе требует больше усилий, но вполне реально. Слуховые и зрительные галлюцинации — признак психического расстройства. Если есть желание — можешь заработать шизофрению (или любую другую полезную хуйню) в любое удобное для себя время.

Знакомая рассказывала, что после взрыва газа в соседней квартире, в которой погибла семейная пара алкоголиков, тоже видела боковым зрением какие-то тени.== Читать ещё ==

- [Мне 20 и я бородат](#)

Читать ещё

- [Лопата](#)